

**В следственном управлении СК России по Новосибирской области состоялось заседание коллегии, посвященное вопросам рассмотрения сообщений о преступлениях и расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, а также состояния криминализации подростковой преступности среди данной категории лиц**



Заседание коллегии прошло под председательством и.о. руководителя следственного управления А.Н. Бадулина, с участием заместителей руководителя, руководителей подразделений аппарата и территориальных следственных органов.

На заседании коллегии были заслушаны доклады заместителя руководителя контрольно-

следственного отдела следственного управления Л.А. Никитиной «О практике рассмотрения сообщений о преступлениях и расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, состояния криминализации подростковой преступности среди данной категории лиц. Качество расследования уголовных дел, совершенных несовершеннолетними и в отношении них за текущий период», следователя по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления А.Р. Карапетяна «О практике расследования уголовных дел о не предоставлении жилых помещений детям-сиротам и проблемных вопросах, возникающих в ходе следствия», а также отчеты руководителей следственных органов следственного управления.

В целях выработки конкретных мер, направленных на обеспечение законности при проведении доследственных проверок и расследовании уголовных дел данной категории, улучшения организации процессуального контроля и профилактики указанной категории преступлений, коллегией следственного управления даны рекомендации руководителям следственных органов, направленные на повышение эффективности их деятельности в работе.

По результатам состоявшейся коллегии руководством следственного управления отмечены положительные тенденции в работе, принятые меры, направленные на улучшение качества и состояния работы в сфере расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, а также расследования уголовных дел по факту не предоставления жилых помещений указанным категориям граждан в следственных органах следственного управления.

## Изображения



01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1588027>

